MATEMATIKA 3 Kolokvij 12.12.2022. A

1. (20 bodova) Odredite ravnotesni polozaj teske homogene Zice duljine { = 3 i mase m = 2,
napete na desnom kraju utegom mase M = 4, ako je lijevi kraj slobodan.

2. (20 bodova) Rijesite problem provodenja topline izoliranog homogenog $tapa duljine 2,
konstantnog toplinskog kapaciteta y = 1 i koeficijenta provodenja & = 4, uz rubne uvjete

u(0,t) =1,
w2, 5) = 3,

1 poetni uvjet
u(z,0) = 1+ z + sin(37z).

3. (20 bodova) Rijesite vanjski Dirichletov problem

Au=0 za 2 <r < oo
U [r=a= u(2, ) = 3 +sin(2¢p) + cos(p), 0< < 27.
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Ortogonalnost trigonometrijskih funkcija: za svaki [ > 0 vrijedi:

. I, m=n#0imn¢€Z,
. nTT, . MAL
/ sin(——) sin( Ydr =40, m=n=0,
B 0, m#nim,né€Z,

I . L m=n+0imn¢e L,
&
/ cos(%)cos(m;m)dx: 2l, m=n=0,
- 0, m#mnim,n € Z,

!
/ cos(?) sin(inlix)dx =0, Ym,n € Z.
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Trigonometrijski identiteti

sin®z +cos’z =1
sin(2z) = 2sinz cosz

cos(2x) = cos’ z — sin’x
1
sinzcosy = o [sin(z — y) + sin(z + y)]

1
sinzsiny = o [cos(z — y) — cos(z + ¥)]

1
cosTcosy = 5 [cos(x — y) + cos(z + )]
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